



С 70 до 100 тысяч рублей

Евгений Куйвашев увеличил льготникам размер субсидии на газификацию частных домов

Глава региона подписал соответствующее постановление, которое начнет действовать с 2023 года.

В Свердловской области реализуется программа социальной газификации, объявленная Президентом России. Жители региона могут подать заявку на социальную догазификацию, в рамках которой газораспределительная сеть подводится к границам участка заявителя бесплатно. Кроме того, разработаны меры социальной поддержки для льготных категорий граждан, при газификации домовладений можно частично компенсировать затраты на строительство газопровода внутри участка, приобретение газового котла, газовой плиты, счетчика, электромагнитного клапана с датчиком загазованности и сигнализатора загазованности. До сих пор компенсировать можно до 70 тысяч от затрат, в 2023 году сумма компенсации возрастает до 100 тысяч рублей.

В регионе действует расширенный список льготников для социальной газификации. Это малоимущие семьи и малоимущие одиноко проживающие люди; уральцы, достигшие возраста 60 или 55 лет (соответственно мужчины и женщины); граждане, которым установлена досрочная страховая пенсия по старости, страховая пенсия по инвалидности или социальная пенсия по инвалидности; медицинские и педагогические работники, проживающие в сельской местности. Также есть возможность газификации дома за счет областного материнского капитала, который с 2023 составит 160 687 рублей.

Подать заявку на социальную догазификацию, в рамках которой газораспределительная сеть подводится к границам участка заявителя бесплатно, можно тремя способами: на официальном портале Единого оператора газификации Российской Федерации, на портале Госуслуги, в офисах газораспределительных организаций, представленных на территории.

На сайте министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области размещена подробная информация по социальной догазификации на территории Свердловской области, в том числе с указанием адресов и телефонов газораспределительных организаций.

В 2022 году на меры социальной поддержки в рамках догазификации в областном бюджете предусмотрено более 192 миллионов рублей.

Правительство Свердловской области

Отчитались за работу и построили новые планы

Расширенное заседание Общественной палаты второго созыва было проведено в минувшую пятницу

На данной встрече присутствовали в этот раз народные избранники Думы АГО седьмого созыва, представители Молодежного совета, а также эксперты по различным направлениям – от движения многодетных, детей с инвалидностью, активисты в сфере ЖКХ, некоммерческого сектора и бизнеса. – Члены общественной палаты в Арамиле активно ведут работу по развитию туризма в городе, большое

внимание уделяется мониторингу общественного мнения, особо мы выделяем направление связанное с развитием гражданского общества, проводим конкурс гражданских инициатив, а резолюция форума для нас – это мнение общества, – объясняют в организации. – В апреле мы также планируем организовать это важное событие для нашего города и для всех тем, кому небезразлична судьба своего города – «Гражданский фо-

рум 2023».

На прошедшем заседании Общественной палаты АГО ее представители отчитались о проделанной работе в этом году, построили планы на новый, а также получили благодарственные письма. В частности, за свою деятельность была отмечена Татьяна Тихонова.

*Информация и фото:
Анастасия Климина*

Открылся после ремонта

Большой зал ДК города Арамил вновь распахнул свои двери

Помещение было закрыто для проведения работ с середины прошлого месяца: при этом кинозал «Панорама» не функционировал, а также не проводились массовые мероприятия.

Данные меры были необходимы для того, чтобы привести зал в порядок. Там красили стены, меняли покрытие (вместо старых досок – залили основание бетоном, положили новый линолеум) и устанавливали новое оборудование. Теперь световых эффектов добавилось как в самом зале – под са-

мым потолком, так и на самой сцене, что позволит проводить мероприятия совершенно любого уровня и сложности.

Уже с пятницы зал открыт для посещения: там возобновились кинопоказы и активно начала действовать концертная деятельность.

Мест в зрительном зале осталось порядка 350 штук: по словам директора ДК города Арамил Валерия Исакова, положили новый линолеум) и устанавливали новое оборудование. Теперь световых эффектов добавилось как в самом зале – под са-



того, чтобы освободить пространство и проводить мероприятия нового фор-

мата. В частности, уже в эту пятницу там будет проходить «Новогодний

огонек» для лиц серебряного возраста – за столиками, с фуршетом.